
Στυλ:
καμβά Ολόσωμη

Όνομα προϊόντος:
100% βαμβάκι Ολόσωμη χονδρικής, καμβά Αδιάβροχο

Ανδρικά Συνολικά

Βάρος: 260gsm Μέγεθος: S / M / L / XL / XXL

Εποχή: Φθινόπωρο / Χειμώνας / Άνοιξη Ύφασμα: Καμβά 80% πολυεστέρας 20% βαμβάκι

προδιαγραφές:

Λεπτομέρειες του
ρουχισμού
Ολόσωμη

Μέγεθος Από S έως 5XL Ευρωπαϊκό Μέγεθος

Φερμουάρ PVC φερμουάρ, φερμουάρ νάιλον, φερμουάρ Brass

Χρώμα Σκούρο γκρι και ανοιχτό γκρι / μπεζ και ανοιχτό γκρι

Γένος Άνδρες

Τσέπη 6-8 τσέπες

ύφασμα
Επιλέξτε

80% πολυεστέρας 20% βαμβάκι / 65% πολυεστέρας
35% βαμβακερό ύφασμα καμβά

ύφασμα
Βάρος

260-300g / ㎡

Ενισχυμένο
Μέρος

Στα γόνατα, τον ώμο, τον αγκώνα

Αγορά αγορά της Ευρώπης, της Αμερικής Αγοράς

Εργασία Ράψιμο Ενιαίος ραφές, διπλή ραφή και τρίκλινα ραφές

συσκευασία nomal
Polybag

1 κομμάτι / nomal polybag

Χαρτοκιβώτιο10pcs / χαρτοκιβώτιο

MEAS 49 εκατοστά * 38 εκατοστά * 28 εκατοστά

Δείγμα Μπορούμε να σας παρέχουμε samples.It θα διαρκέσει περίπου 10
εργάσιμες ημέρες, ως συνήθως.

Προμήθεια Η προσφορά που παρέχουμε είναι ΚΑΕ.

σειρά σύσταση WH290A σακάκι, WH290 γιλέκο, WH290 bibpants, WH290
παντελόνι

 
Περιγραφή προϊόντος:

* 2 εργαλείο στήθος τσέπες με velcro
* 2 εξωτερικές τσέπες στη μέση 
* Τσέπες η μία πλευρά του φορτίου με velcro
* Oxford ύφασμα στα γόνατα, ώμους και αγκώνες, για ανθεκτικά στη φθορά
* Φερμουάρ μπροστά με καπάκι κλεισίματος Velcro
* Ελαστική μέση
* Αντανακλαστική ταινία σωληνώσεις



, Υιοθετήστε φερμουάρ ρητίνη με το λογότυπο φερμουάρ σας σύρων, ετικέτα καουτσούκ λογότυπό σας
στις τσέπες στο στήθος.
2, με βίδα νήμα resistant.Keep άνεμος σφαλιάρα σας πιο άνετα και ζεστά όταν εργάζονται.
3, υιοθετούν τη μόδα μοντέλο καινοτόμο σχεδιασμό, εν τω μεταξύ, μια μεγάλη κάρτα συσκευασμένα σε
PVC τσάντα χειρός
4, Υποστήριξη ισχύουν για τη λίστα συσκευασίας? Λίστα κουτί? πιστοποιητικό προέλευσης? πιστοποίηση
SASO.
5, με ασφάλεια oxford λειτουργία μαξιλάρι γόνατο για να αποφύγετε κακό γόνατο.
6, Με multi τσέπες χαρακτηριστικό? υποστηρικτικές λειτουργίες που μπορείτε να βάλετε το κινητό
τηλέφωνο, στυλό, τα χρήματα και τα εργαλεία σας.
7. Κύρια αγορά είναι η ευρωπαϊκή maket, μεσαία αγορά Ανατολή, την Αμερική στην αγορά, στην αγορά
της Αφρικής
8. Θέσπιση υψηλής ποιότητας από ανθεκτικό καμβά 80% πολυεστέρας 20% βαμβακερό ύφασμα, καλό
ράψιμο, βαρύ, 260gsm βάρος. Ικανοποιούν την απαίτηση σας φορώντας.
9. Ανοιχτό γκρι και σκούρο γκρι χρώμα συνδυασμού ή γκρι και το χρώμα μπεζ συνδυασμό? Ας Ποικιλία
επιλογής σας.
10. Θέσπιση προηγμένο maker πρότυπο σχεδιασμού μεγέθη σακάκι σας, Professional ενσωματωμένο
εργονομικό άνετα σακάκι. Όσον αφορά διάγραμμα μεγέθους, χρησιμοποιούμε πρότυπο ευρωπαϊκό
μέγεθος. Μπορεί να δεχθεί, αν έχετε διάγραμμα μέγεθός σας που μπορεί να προσφέρει σε εμάς.
11. Η τιμή είναι η πιο σχετικά με το πρόβλημα του κάθε πελάτη. Κουκούλα σακάκι καμβά, Αν θέλετε να
μάθετε την τιμή, θα πρέπει να έχετε το γνωρίζετε την ακόλουθη παράμετρο: το στυλ των ρούχων,
αξεσουάρ ενδυμάτων, μέθοδος εκτύπωσης, κεντήματα, πρότυπο, ύφασμα ενδυμάτων, την ποσότητα των
ενδυμάτων, ημερομηνία παράδοσης κλπ .Οι είναι οι κύριοι παράγοντες να αποφασίσουν την τιμή. Όσο
περισσότερο διατάζετε τη χαμηλότερη τιμή που θα πάρετε!
12. Αν έχετε δικό σας σχέδιο, εμείς θα σας σύμφωνα με το σχεδιασμό για να κάνει. Εάν δεν έχετε το
σχέδιο, μπορείτε να μας πείτε τις ανάγκες σας, μπορούμε να σας προσφέρουμε κάποια δείγμα ρούχα για
να ελέγξετε. Ή μπορείτε να σχεδιάσετε το δικό σας δείγμα.
13. Η ποιότητα είναι το εργοστάσιο priority.Our έχει 15 QC που ελέγχουν αυστηρά την ποιότητα του
μπουφάν του κάθε κρίκο της 
γραμμή παραγωγής που διασφαλίζουν την υψηλή ποιότητα του μπουφάν, θα φορέσουμε και πλύνετε τα
δείγματα σε περίπτωση συρρίκνωσης ή σκίασης.
 

Ανταγωνιστικά Πλεονεκτήματα:
 
Ως ένας από τους κορυφαίους κατασκευαστές προϊόντων ασφαλείας στην Wuhan, Κίνα περισσότερα από 9
χρόνια, εμείς κυρίως παράγει και να προμηθεύει τα προϊόντα μας στην Ευρώπη, Βόρεια και Νότια Αμερική
και τη Μέση East.Two σχεδιαστές μοτίβο πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας. Το πιο πρόσφατο λογισμικό για τη
λήψη μοτίβο, αποτελεσματική και ακρίβεια. Οκτώ QC επιθεωρητής ελέγχει την ποσότητα από την κοπή,
ράψιμο, συσκευασίας, σιδερώματος σε όλη τη διαδρομή, περίπου διακόσια 10-15 χρόνια τους εργαζόμενους
εμπειρία, ισχυρούς μηχανισμούς λογοδοσίας.
1.Over 9 χρόνια μεγαλύτερος κατασκευαστής στον Wuhan.Professional και τίμια. 
2.Free να κάνει πάγκο δείγματα. 
3.SGS Αναφορά διαθέσιμα. 
4.About 200 εργαζόμενοι είναι πάνω από 10-15 χρόνια εμπειρίας, ισχυρούς μηχανισμούς λογοδοσίας.
5..Over 20 χρόνια εμπειρίας των δύο σχεδιαστών μας, επιδέξιος στο πιο πρόσφατο λογισμικό για τη λήψη
μοτίβο, αποτελεσματική και ακρίβεια.
6.8 επιθεωρητές, QC: constroling την ποιότητα από την κοπή, ραφή, Συσκευασία, σιδερώματος σε όλη τη
διαδρομή



Η Υπηρεσία μας
 
One Stop Solution:

Από την αρχική διαχείριση του σχεδιασμού, της κατασκευής, εισαγωγής / εξαγωγής, με την υλικοτεχνική
υποστήριξη, θα καλύπτουν όλες τις πτυχές των υπηρεσιών της ένδυσης και της κλωστοϋφαντουργίας στο
πλαίσιο one-stop λύση. Η ομάδα και οι συνεργάτες μας είναι έτοιμοι να σας υποστηρίξει την ανάπτυξη και
την επιτυχία κατασκευάζουν τα προϊόντα σας.
 
Πρωτότυπο / Δείγματα:

Παρέχουμε γρήγορη πρωτότυπο / τα δείγματα για τους πελάτες μας για την επικύρωση σχέδια πριν από
τη μαζική 
παραγωγή
 
Ευκαμψία:

Προσφέρουμε ευέλικτα ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας. 

Ηθικά:

Ηθικές παραγωγή με κανόνες δεοντολογίας, της διαχείρισης της εφοδιαστικής αλυσίδας - από την
γεωργία, την εκκόκκιση, Spinning, Kitting, Βαφή, φινίρισμα, κοπή, ράψιμο, συσκευασίας μέχρι Ναυτιλίας,
εξασφαλίζουμε ότι η ομάδα μας και όσοι δουλεύουμε με συμμορφωθούν με την τοπική και διεθνή πρότυπα
δεοντολογίας.
 
Ποιότητα:

Ακολουθούμε μια SGS πρότυπα για τη διαχείριση της ποιότητας των προϊόντων πριν από την αποστολή.
Μέθοδοι για την εξάλειψη των αποβλήτων (που ταξινομούνται ως ελαττώματα, υπερπαραγωγή,
μεταφορά, επιπλέον επεξεργασία), την αποτελεσματικότητα του κόστους και οι χρόνοι παράδοσης
βελτιστοποιημένη και βελτιώνεται συνεχώς. συνεχείς πρωτοβουλίες βελτίωσης μας παίζει σημαντικό
ρόλο τόσο για τη δική μας και των πελατών της επιτυχίας.










